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A) 3a0KpyKH IO TOUHUOT OJATOBOP IIOCHU

1. g =
CUCTEMOT paBeHKH 2x-3y=-Lax+5y=9 ,,, pelleHune

(1,1), ako speaHOCTa Ha a U3Hecyea:

a) 0 0) 1 B) 2 r) 4 1) JApyr oaroBop /5
2.  Konky pelieHrja He MOKe Jia MMa JIMHEapHa paBEHKa CO ¢/lHa Helo3HaTa
a) 0 0) 1 B) 2 r) OECKOHEYHO 1) JApyr oaroBop /5
3. 4 2013 12
0 2014 0
BDE.EI,HOCTE Ha AeTepMMHaHTa 1 2012 3 e:

a) 0 6) 2013 B) 2014 r 12 1) apyromrosop /5

4. Konky pemieHrja iMa CUCTEMOT OJ1 JIMHEAPHUTE PAaBEHKHU  3X - 2y=5 6x+4y=10

a) 0 0) 1 B) 2 r) OECKOHEYHO 1) JApyr oaroBop /5
b) lonosnu
501 -3 4
3 0 -1 =
1 -4 0
/5
6' Anreﬁapcmm KOMMMNEMEHT Ha enemMeHToT AES Ha
4 5 6
netepmunantata 17 8 9l e:
/5
7. { kx-y=4
CuctemoT 0x - 3}" =5 e NPoTMBPEYEH CaMo aKo:
/5
8. 123
012
BpeaHocTa Ha ropHoTpuaronHata getepmuHanTa | 0011 e:
/5
B) Pemn ru 3anauunte (x 15)
1. Pewn ro u guckytupaj no napametapot m X+2y—z=5
mx—(m+1)y =6 2. Pelun ro cucteMoT paBeHKU
CUCTEMOT paBEHKU S5x+4y+2z=6
2x-3y=35
3. Pewun ro cMcTtemMoT paBeHKU CO 4. 3a Koja BpegHOCT Ha napamMeTapoT a
x—3y+4z=-1 CUCTEMOT UMa CamMo e4HO peLueHne
[eTepMUHaHTM 3x—z=2 2x—y+52=0
x—4y=-7 8x+10y—-2z=0
x+3y+az=0




